



Ο.Β.Σ.Θ.
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ
1938

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Βενιζέλου 45, 546 31, Θεσσαλονίκη – τηλ. 2310277258 – fax. 2310226178 – email: info@obsth.gr

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 758/2013
Θεσσαλονίκη, 25/9/2013



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

90% η μείωση των βιοτεχνιών ετοιμού ενδύματος στη Θεσσαλονίκη, από το 1970 μέχρι και σήμερα, σύμφωνα με τα στοιχεία που έδωσε η Πρόεδρος της Ένωσης Βιοτεχνών Κατασκευαστών Ετοιμών Ενδυμάτων Νομού Θεσσαλονίκης κα Αναστασία Βαβούρα στη συνάντηση με τον Πρόεδρο της Ο.Β.Σ.Θ. κο Γιάννη Παπαργύρη, τονίζοντας την αντίστοιχη και αναπόφευκτη μείωση των μελών της Ένωσης.

Η λαθραία και ανεξέλεγκτη εισαγωγή, το παρεμπόριο, η υψηλή φορολόγηση, «γονάτισαν» την πάλαι ποτέ ακμάζουσα βιοτεχνία του έτοιμου ενδύματος στο νομό Θεσσαλονίκης και στην Βόρεια Ελλάδα.

Ο Αντιπρόεδρος της Ένωσης και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Β.Ε.Θ. κος Αθανάσιος Τζαβέλλας, αναφέρθηκε στη σημερινή απελπιστική κατάσταση που βρίσκονται οι συνάδελφοι του κλάδου με την πιεστική και άδικη φορολογία (τέλος επιτηδεύματος, φορολόγηση από το 1^ο ευρώ), να τους σφίγγει τη θηλιά γύρω από το λαιμό τους.

Ο Πρόεδρος της Ο.Β.Σ.Θ. αναφέρθηκε στα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο κλάδος της κλωστοϋφαντουργίας γενικότερα που ήταν ένας από τους πιο δυναμικούς της Βόρειας Ελλάδας, με την πρωτοκαθεδρία σε θέσεις εργασίας, εξαγωγές και παραγωγή πλούτου στην περιοχή.

Τόνισε ότι τα μέτρα έκτακτης ανάγκης που πρέπει να παρθούν άμεσα είναι ο περιορισμός και ο πραγματικός έλεγχος των εισαγωγών, η πάταξη του παρεμπορίου, η ποιοτική κατοχύρωση του ελληνικού ενδύματος, η χρηματοδότηση βιοτεχνικών μονάδων.

Τα μέλη της Ένωσης αντιμετωπίζουν όπως και όλοι οι επαγγελματιοβιοτέχνες και έμποροι τα σοβαρά και μεγάλα προβλήματα του ασφαλιστικού και της απώλειας ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης λόγω αδυναμίας πληρωμής εισφορών από την αναγκαστική παύση λειτουργίας των επιχειρήσεών τους.

Για το λόγο αυτό, συμφωνήθηκε να διερευνηθεί η δυνατότητα ίδρυσης Κοινωνικού Ιατρείου για συναδέλφους που δεν μπορούν να έχουν πρόσβαση ούτε στη στοιχειώδη ιατροφαρμακευτική κάλυψη, σε συνεργασία με τον Ιατρικό και τον Φαρμακευτικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης.

Η Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης, δήλωσαν ότι θα παραχωρήσουν χώρο στα ιδιόκτητα γραφεία της για την στέγαση των υπηρεσιών του Κοινωνικού Ιατρείου.

Για την Διοίκηση της Ο.Β.Σ.Θ.

Ο Πρόεδρος
Γιάννης Παπαργύρης

Ο Γενικός Γραμματέας
Γεώργιος Γεωργιάδης

Παράκληση για δημοσίευση/αναμετάδοση